



## 专卖店特卖4折起 老人鞋火爆卖火了

“兴顺福周年庆活动,专卖店内个别专为中老年人研发的舒适鞋低至4折起!我看看一款原来是卖398元,牛皮的超舒适,现在周年庆活动只要159元呢。这么高品质、大品牌的老人鞋,真是老划算了!”

兴顺福中老年舒适鞋专卖(以下简称兴顺福)周岁庆典拉开帷幕。截至20日,跟踪调查显示,兴顺福华东16家专卖店,连日来引来大批消费者,上海某专卖店甚至发生排队“抢购”现象。热闹火爆气氛感染着到场的每一位消费者。

### 老人鞋全场4折起 引发老人“抢购”潮

兴顺福华东区管理人员介绍,周年庆活动在上海掀起消费热潮,尤其是双休日,从早上8点开始,就有很多消费者进店选购,销售及客流成倍增长,异常火爆,兴顺福上海5家专卖店,单日开单量多的甚至高达五十余单。

72岁的李阿姨为买双舒适鞋,趁着兴顺福周年庆专从奉贤赶来。“我这脚拇趾外翻,普通的鞋穿着磨得脚很疼。每天早上起床看到鞋都心烦。兴顺福部分鞋款前仓设计很科学,我穿在脚上一点感觉不到挤压摩擦。而且特别轻,底子也特软,穿在脚上真是舒服。”

### 16家专卖店覆盖华东 中老年人舒适鞋深受喜爱

目前,兴顺福16家专卖店覆盖整个华东

地区,为苏浙沪老人买鞋提供了便利。此次兴顺福周年庆典,为当下的银发鞋业市场也添了一把火。业内人士分析,随着气温回暖,如今正要进入旅游旺季,加之兴顺福为中国中老年舒适鞋开创者品牌,目前已稳居苏浙沪长三角市场,并在广东、四川、北京有合作店,可谓占尽“天时、地利”。随着市场的发展,兴顺福的经营思想也在不断转变,其品牌知名度、品牌信誉,也得到了消费者和行业内的认可。

为了让消费者获得更多实惠,兴顺福还开展“买老人鞋,享受会员积分”活动。现在可以免费办理会员。详情请至各专卖店咨询。

### 兴顺福上海区专卖店地址——

银发无忧店: 闸北区恒丰路610号1号楼8层(近铁路上海站南广场,靠长安路)

莲花广场店: 闵行区沪闵路7866号莲花国际广场三楼312B

陆家浜路店: 黄浦区陆家浜路436号(近海潮路)沃尔玛一楼

齐河路店: 浦东新区齐河路258号(沃尔玛一楼侧门门口)

三泉路店: 宝山区三泉路1862号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约100米)

### 兴顺福全国统一服务热线

400-623-0096

# 面对孩子早发育 如何做到长身高“不”长骨龄?

## 生长元素的活性及分布

人体长高的前提是骨骼生长区(骨骺)未闭合,关键是体内生长元素的分泌量及活性度,因此,设法提高孩子体内生长元素含量及活性度就成了重点。中科院新疆研究院最近在这一领域取得了重大的突破。该成果属国际首创,并获得国家科技进步二等奖。——引自《身高的奥秘》ISBN7-0110-320-0

## 国际先进生长板技术 挖掘孩子隐藏的身高潜力

1993年,在国家“科学技术转化为生产力”的号召下,中科院新疆医学巨贾引入国际先进“生长板技术”,特邀专业人士为身高不理想或有早发育现象的孩子进行专业评估,通过中科院最新科研成果从均衡营养、增加生长动力、延缓骨龄等多方面出发,为非病理性的矮小的孩子制定个性化身高干预方案,同时进行1—2年的跟踪及调整服务,持续不断对孩子不同时期的生长变化进行监测,在问题刚出现时积极干预,使孩子不偏离正常的生长轨道,更好地挖掘孩子隐藏的身高潜力。前30名赠送全进口天然草本口服液1袋。更多孩子成长方面的研究新进展,新动态可查询www.501gao.com

五一假期期间(4月29日—5月1日)在20周年之际,中科院医学巨贾引入国际先进“生长板技术”,特邀专业人士为身高不理想或有早发育现象的孩子进行专业评估,通过中科院最新科研成果从均衡营养、增加生长动力、延缓骨龄等多方面出发,为非病理性的矮小的孩子制定个性化身高干预方案,同时进行1—2年的跟踪及调整服务,持续不断对孩子不同时期的生长变化进行监测,在问题刚出现时积极干预,使孩子不偏离正常的生长轨道,更好地挖掘孩子隐藏的身高潜力。前30名赠送全进口天然草本口服液1袋。更多孩子成长方面的研究新进展,新动态可查询www.501gao.com

●中科院服务点: 800-820-8727

●南京东路450号置地广场107室(南京路步行街) T: 63528000

●北京西路1701号静安中华大厦二楼(静安寺) T: 61700398



## 中国女孩发育早过欧美人

新华网撰文指出:近几十年来,由于环境以及食品污染等因素,全世界均出现青春发育年龄提前“年代趋势”。与上世纪90年代相比,这一代中国女孩的初潮年龄提前了1.23岁,而权威机构近期所做的研究则进一步揭示,中国女孩发育的年龄,早于大部分欧美国家女孩,属世界较早国家。性早熟对孩子最大的影响是身高,因性激素过早分泌,骨龄增长快,促使骨骼生长区(骨骺)过早闭合,生长周期因此缩短,导致身材矮小。

## 隐藏在生长板中的身高潜力

以往医院骨龄测试的主要目的是确定孩子是否属病理性矮小,而对于大部分正常范围内偏矮的孩子来说,如何在骨骼生长区(骨骺)未闭合前,将生长潜力充分发挥,才是更重要的。美国科学家研究发现,生长板是人体骨骼发育的营养源,生长板越厚,骨骼纵向生长动力越足,长高潜力越大,反之越短。春季是生长板增厚、增强的黄金期,结合生长板厚度进行骨骺形态分析,能准确判断身高潜力和生长阶段,正确地制定身高调整方案,挖掘孩子隐藏的身高潜力。

# 一段口腔病菌的告白

我是你们人类口腔内的一颗病菌,牙齿表面、牙间缝隙、软组织、口腔深处的角落都是我的寄居地,口腔温暖湿润的环境非常适合我和同类的繁殖和生存。每个人的口腔中至少有500多种我的同类,即使是每天刷牙2次的人,口腔细菌数量也超过2000亿个,而不注意口腔清洁者的口腔细菌数量达到10000亿之多。我们不仅能引起牙龈发炎,牙齿疼痛,口腔溃疡,我们还能沿着口腔进入体内,引发流感,咳嗽和发热。

在西方,大众牙医学会(Academy of

General Dentistry)建议人们每天刷牙两次,并使用牙线达到更好清洁口腔的作用。它的重要性在于比普通刷牙能抑制病菌繁衍。但是牙线可能损伤牙龈,专业人士建议可选用具有抑菌功效的牙膏。例如三精双黄连牙膏,双黄连牙膏的抑菌效果更为明显。双黄连成分中金银花、连翘、黄芩有强效抑菌功能。双黄连可增强NK免疫细胞活性,具有增强口腔黏膜抵抗力的作用。另外双黄连配方是纯中药提取,成分安全。

无论是流感季节,还是日常生活中,口腔专家建议大家:请勿忽视口腔防护。



百货格子

## 专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊、字画扇子、纸币、邮票、银圆、像章、笔墨纸砚、小人书、老唱片、旧工艺品等。

江西中路120号 博古文物店 53018386

## 高价收购

老红木家具、旧字画、扇子、旧书、小人书、瓷器、像章、银圆、纸币、古玩杂件。

太原路327号 仕宝堂 54240059 13501868264

## 六精舍

高价收购老红木、字画扇子、旧书碑贴、砚台旧墨、瓷器玉器、像章、钱币、邮票。本店还提供老红木家具整修业务。

建国西路48号 64335083

## 关门大清仓

百万商品大拍卖,小花布7.8元/米,麦尔登16元/米,织锦缎10元/米,毛料3元/米,

各种羊绒、真丝、棉胎、床上用品3折起。黄呢布店建国东路477号 33665368

## 九周年店庆 集中出库展

友谊商店静安寺店4月29日至5月1日古玩藏品集中出库满500送300,涵盖旧瓷杂件、翡翠玉器木刻。

华山路9号 62586310

## 清除污染物 饮用健康水

安装世博会“沪上·生态家”泛洲金龙头健康水直饮机,能有效清除水源、输水管网和水箱水体被污染的污染物,防止病从口入,让你全家饮上保留天然微量元素和矿物质的健康水。每台仅2180元,使用一年水质和口感保持不变。

展示地: 上海泛洲净水设备有限公司东汇阳路455号 62558547

# 中老年晨练 谨防心律失常

一项数据显示,我国每年发生猝死的人数约为54.4万,其中90%以上是心源性猝死。上海远大心胸医院程云阁主任介绍,室性心动过速、室颤等恶性心律失常,是心脏性猝死的重要原因。但据调查,目前公众对心律失常这一疾病的症状、危害及治疗手段等,仍普遍缺乏了解。

## 晨练,谨防心律失常

年近七十的张阿姨像往常一样早晨出门晨练,她平时患心律失常,谁知,晨练回家后就发生了心跳加速,之后晕厥,被送到医院后,被确诊为室性心动过速,诱因是受了风寒。

据了解,患有心血管疾病的病人不是不能运动,而是要适当运动。要合理安排运动时间和控制好运动量。春季要等太阳升起来之后再去做锻炼,此时,温度回升,可避免机体突然受到寒冷刺激而发病。

## 心律失常及时治疗很重要

常规治疗心律失常主要有病因、药物和非药物三种治疗手段。药物治疗缓慢心律失常一般选用增强心肌自律性和(或)加速传导的药物,治疗快速心律失常则选用减慢传导和延长不应期的药物;目前医院临床应用的抗心律失常药物已达五十余种。非药物治疗包括机械方法兴奋迷走神经,心脏起搏器,电复律,电除颤,电消融,射频消融和冷冻或激光消融以及手术治疗。临床多用心脏起搏器治疗缓慢心律失常,射频消融治疗快速心律失常。

国家卫生部门腔镜上海远大心胸医院培训基地中心主任程云阁教授表示,相比传统治疗方法,腔镜下治疗心律失常在医学界是一个新的发展,这种方法采用后入式胸腔镜下治疗房颤,尤其是心律失常中最常见也是治疗风险最大的孤立性房颤,采用了国际前沿的腔镜技术,结合新型的后入式手术切

口路径,将胸外和心内两个不同学科领域的技术进行融合,使医生在手术中更为全面准确地观察心脏病变的位置,创伤小,恢复快,是医生目前首选的方式之一!

## 做好心率失常日常保健

心率失常患者应养成按时作息的习惯,保证睡眠。因为失眠可诱发心律失常。运动要适量,避免受凉,预防感冒。因为体温每升高1摄氏度,心率每分钟会增加8-10次,这样很可能就会诱发心律失常。如果是年轻人且病情较轻者偶尔出现房性早搏、室性早搏等,应注意休息,思想放松,并继续观察即可。病情较重时,明显心悸、胸闷、恐慌,可根据以往经验口服常规药,并注意休息,及时联系专科医院治疗。

## 生命的黄金四分钟 ——心肌梗塞专题讲座

春季是心肌梗塞的高发期,中老年朋友是心梗的易发人群。导致心梗的危害因素有哪些?我们如何预防保健?讲座特邀上海远大心胸医院心血管医生讲解心肌梗塞的防治,并有医生现场示范心梗突发时的急救方法,并提供现场咨询。

讲座时间:4月27日(星期六)14:00

报名热线:021-64759591,021-54591026

讲座地址:上海远大心胸医院2楼VIP会员活动室

详细地址:龙漕路218号(近轨交3号线龙漕路站4号出口)